

## 河南偃师化工厂爆炸

死亡 7 人



据新华社河南偃师 7 月 15 日电 (记者秦亚洲) 河南省偃师市顾县镇洛染股份有限公司爆炸事故,死亡人数升至 7 人。现场(上图,新华社发)救援工作已经结束。

事故发生的具体原因,善后工作和周边群众财产受损情况的调查正在进行中。

这家企业当晚在岗及值班人员共有 17 名,其中 7 人死亡,9 人在医院接受治疗,1 人身体未受影响。108 名被震碎的玻璃划伤的周边群众仍然在医院接受治疗。

事故现场救援指挥部分析认为:是不明原因引发了对硝基二苯爆炸,引起氯苯中转罐着火,又引发氯苯罐爆炸。洛染股份有限公司是一家股份制民营企业,主要生产染料中间体对硝基二苯,在职工 180 余人。

## 津晋高速公路匝道桥坍塌

6 人死亡 4 人受伤



7 月 15 日凌晨 1 时 33 分,津晋高速公路港塘收费站 800 米外匝道桥坍塌,5 辆载货车坠落,造成 6 人死亡,4 人受伤。天津市各相关部门迅速赶到现场实施救援清理。事故原因正在调查中。

新华社发



# 我国首架新支线飞机完成首次城际长途飞行

飞行 1300 多公里平稳着陆,机型已取得 208 架国内外订单,首架飞机 2010 年底交付首个用户

新华社上海 7 月 15 日电 我国自主研发的首架 ARJ21-700 新支线飞机 15 日完成自研制以来首次城际长途飞行(上图,新华社发),从上海转场飞往西安阎良,开始为取得我国民航总局和美国联邦航空局适航证进行下一阶段的试飞试验。

此次沿途历经四省一市,1300 多公里的飞行,是这架飞机 2010 年底投入市场前

的唯一一次长途飞行。通过这次飞行,这一型号飞机宣告达到了稳定预期的运行状态,可以满足长距离航线飞行的要求。

15 日 10 时 34 分,中国商用飞机有限责任公司董事长张庆伟下达放飞命令,标号为 101 的这架涡扇支线喷气客机滑行起飞,自上海途经江苏、安徽、河南、陕西四省 1300 多公里的飞行,于 12

时 53 分在西安阎良机场平稳着陆,历时 2 小时 19 分。试飞员赵鹏向中国商用飞机有限责任公司总经理金壮龙报告说,飞机各项性能指标正常,圆满完成转场飞行任务。

ARJ21-700 飞机总设计师陈勇对新华社记者说:“这次飞行飞的是与民航班机完全相同的航线,飞行成功,也就意味着飞

机设计达到预期,可靠性符合适航要求。”

ARJ21-700 新支线飞机是我国自行研制、具有自主知识产权的新型中短航程涡扇支线飞机,飞机标准型航程为 2225 公里,座级为 78 座至 90 座,具有适应性、舒适性、共通性、经济性、系列化等特点。这一机型已取得 208 架国内外订单,首架飞机计划于 2010 年底交付首个用户。

## 一非洲裔人员躲避公安检查坠楼受伤 广州百余非洲裔人员聚集派出所

新华社广州 7 月 15 日电 (记者孔博 刘利利) 广州市公安局新闻办 15 日晚通报称,当日下午,广州市广园西路发生非洲裔外籍人员聚集派出所并堵塞交通事件。

广州警方称,15 日 14 时 50 分,越秀区公安分局矿泉派出所民警依法在广园西路唐旗服装城二楼进行治安检查时,一名涉嫌非法兑换外币的外籍男子用手击破窗户玻璃后向外爬,背部被玻璃刮伤。民警随后发现,另有一名外籍男子坠楼倒地受伤,伤势较重。

事发后,民警迅速拨打 120 电话,及时将伤者送往医院救治。在这期间,陆续

有一些非洲裔外籍人员来到矿泉派出所门口聚集,导致广园西路交通严重堵塞。广州警方组织民警对现场非洲裔外籍人员进行劝解,疏导交通。17 时 30 分许,广园西路交通逐渐恢复。

记者在现场看到,20 时 30 分许,聚集在矿泉派出所附近的非洲裔人员逐渐散去。

广州警方表示,警方已协调医院全力以赴救治伤者,事件仍在进一步调查中。

随着中非贸易日益畅旺,广州吸引了大批非洲客商,他们主要从事服装、日用品等批发业务。非洲裔人员非法居留问题也日益突出。

据新华社昆明 7 月 15 日电 备受社会各界关注的昆明“小学女生卖淫案”有了新进展,唆使自己女儿卖淫的刘仕华因涉嫌容留卖淫罪,于 12 日被该院正式批捕。

据昆明警方通报,自去年 8 月起,刘仕华与有同居关系的张安芬唆使刘仕华女儿陈艳(化名)卖淫,并将在王家桥村居住的出租房作为其卖淫的场所。今年 3 月 16 日 21 时左右,陈艳在出租房附近招嫖王某某并带回向,被王家桥派出所巡防人员发现,即向带班民警报告,并按其指令依法查处。

出租房内的刘仕华发现附近有巡防人员,即与普恩富(系张安芬女儿干爹)商量后,叫陈艳与张安芬大女儿刘米某互换衣服,然后躲藏起来,让刘米某冒充陈艳送王某某出门,有意让巡防人员抓错人,以制造事端,逃避查处。巡防人员盘查过程中,张安

收缴了刀棍,并将上述人员带回派出所审查。次日上午,当事人全部离开派出所。

刘仕华等人为获取高额补偿,以冒名顶替的方法获取虚假证明材料,提供给当地一家媒体,导致媒体作出不实报道。后经检察机关调查,王家桥派出所民警在“3·16”事件中没有刑讯逼供的行为;巡防人员在控制现场,制服当事人过程中存在执法行为简单粗暴、不规范的问题;普恩富骨折是在现场控制、制服当事人过程中发生的,民警在询问过程中没有殴打、伤害行为;刘仕华、张安芬、普恩富确实存在出具法医证明弄虚作假的行为。

7 月 6 日,公安机关以刘仕华涉嫌容留卖淫罪向五华区检察院提请批准逮捕。

海南日报

第 7 期

2009 年 7 月 16 日 星期四

专版主编:唐海英

专版热线:13617519456

● 海南日报、南海网家装建材行业广告由海南华世广告独家代理 ●

# 家居周刊

本周刊与海南家居网 (<http://www.0898home.com>) 同步刊发

**星艺装饰 XINGYI DECORATION**  
把装修交给我们,您放心上班去!  
全国 300 余家直营分公司  
家装行业巨龙  
地址:海口市中科院二层(万绿园正门对面)  
0898-68533201 68531201

**华浔品味装饰**  
HUAXUN TASTE DECORATION

做一个工程  
树一个样板

地址:海口珠江广场帝都大厦 11 层  
尊贵热线:68581005 68581006

● 我爱我家 ●

**G 金牌厨柜**  
金牌厨柜荣获 2008 年橱柜十大品牌  
成就金销大赢家!

抵 500 元  
金牌厨柜启动“你就是厨房装修大赢家”活动  
海口市西沙路 23 号道客城 2 楼金牌厨柜  
电话:66538189 66762228  
你就是厨房装修大赢家  
同享大礼/月租抵  
大家热线:0898-66538189 话费 0.08-0.89  
展厅地址:海口市西沙路 23 号道客城 NO.1P 港口 518001

金牌厨柜启动“你就是厨房装修大赢家”活动

近日,中国知名厨柜品牌——金牌厨柜海南区域正式启动“你就是厨房装修大赢家”活动,7 月 25 日—8 月 9 日,消费者定购金牌厨柜,将享受到五重惊喜。

据悉,“你就是厨房装修大赢家”活动主要为消费者准备了五重惊喜:一重惊喜:订金牌厨柜,赢厨配剪报。凡活动期间收集剪报获取金额购买厨柜(一次只抵充金券一张)。二重惊喜:订金牌厨柜,赢抽屉大礼。消费者购买金牌厨柜不同板级别的整体厨柜地柜 3 米以上的,即可获得最高 1630 元的个抽屉赠送。三重惊喜:买金牌厨柜,赢金牌金券。第一,满 1000 元返 100 元,活动期间定购金牌整体厨柜,享受自品成交价满 1000 元返 100 元比例的代金券。第二、买三送一。购买金牌厨柜想容、波西米亚、新品阿玛尼系列的地柜与台板均达 3 米以上的客户,均可获得 1 米吊柜和 1 米地柜。但是,第一、二项惊喜不能同时享受。四重惊喜:订金牌厨柜,赢厨房电器优惠。第一,特价哥德烟机、灶具电器低至 7 折销售;第二、意大利玛尼欧尊贵套餐,电器,特价优惠。五重惊喜:订金牌厨柜,赢弗兰卡水槽龙头。活动期间,凡参加套餐订购的消费者还可获得不同等级的弗兰卡水槽龙头赠送。(套餐不参与其他四重活动)

# 家装“潜规则”,宰你没商量

## 家装施工人员:

“宰”你没商量

自己的产品。

在海口西新华陶瓷城经营瓷砖生意的熊老板对此颇有感触。他告诉记者,有一次,一个客户在自己店里选好产品并付了 200 元订金,可当客户领着泥工来“验证产品”时,泥工就开始挑地砖的毛病。熊老板眼看到手的生意就要被泥工折腾黄了,趁客户不注意赶紧给泥工回扣。生意是做成了,但给了泥工回扣后,一单上万元的生意自己却没赚到 200 元。熊老板说,不给家装公司或家装工人回扣,客源少稳固不了市场;给了回扣,利润空间又大大压缩。

一位业内人士担忧地说,收回扣,“吃”坏的是一个行业的正常经营秩序,“吃”出的是消费者对家装市场的信任危机。长此以往,对消费者造成不公平的同时,它也对建材经销商的经营构成潜在威胁。

## 建材经销商:

“爱恨交织”难舍弃

一位家装从业人员告诉记者,随着家装市场竞争的白热化,一些装修材料经销商为了吸引顾客,赢得市场,给家装施工人员送红包,给回扣,请吃饭等。他们的目的只有一个:让家装施工人员向业主推荐

自己的产品。

家装市场拿回扣的“潜规则”作为一种现象出现,是因为有它的市场。房主工作忙没时间,或是不熟悉装修材料的品质、价格而需要业内人士“引路”;装修材料经营者希望顾客盈门,了解多少,要尽可能亲自到市场上选购,尽量不要到装修公司和家装工人“推荐”的家装建材店去选购,更不能要装修工陪同前往。

(唐海英)

格,鱼目混珠,扰乱了市场秩序。

家装市场拿回扣的“潜规则”作为一种现象出现,是因为有它的市场。房主工作忙没时间,或是不熟悉装修材料的品质、价格而需要业内人士“引路”;装修材料经营者希望顾客盈门,了解多少,要尽可能亲自到市场上选购,尽量不要到装修公司和家装工人“推荐”的家装建材店去选购,更不能要装修工陪同前往。

(唐海英)

场的一条畸形“食物链”。

业内人士建议,作为消费者,在购买装修材料时,要保持理性消费的心理。首先,选购任何一种产品都应货比三家;其次,不管对自己家装材料了解多少,要尽可能亲自到市场上选购,尽量不要到装修公司和家装工人“推荐”的家装建材店去选购,更不能要装修工陪同前往。

(唐海英)

充分利用空间,由原来的四房设计成五房,满足了业主的生活需求。

首先是入户空间的利用成为难点,为了将此区域进行有效的利用,将入户空间靠外设计一个玻璃推拉门,外侧做为阳台,内设计成休闲区,并将其与客厅连通,安排一处吧台,有了这么一处洽谈使用的区域。沙发成为沙发背景,又足见入门的一大亮点,花格与墙面的装饰对抗了些个妩媚,谈心品石,石磨台,欣赏大片,品生活乐趣,设计师从生活的基础出发,坚持原创,尽显设计本色,从用材上也充分体现了这一点,造型流畅大方,块、面、线相结合并形成立体感,又突显空间的层次感。

(李晓东)

充分考虑空间的利用,将入户空间靠外设计一个玻璃推拉门,外侧做为阳台,内设计成休闲区,并将其与客厅连通,安排一处吧台,有了这么一处洽谈使用的区域。沙发成为沙发背景,又足见入门的一大亮点,花格与墙面的装饰对抗了些个妩媚,谈心品石,石磨台,欣赏大片,品生活乐趣,设计师从生活的基础出发,坚持原创,尽显设计本色,从用材上也充分体现了这一点,造型流畅大方,块、面、线相结合并形成立体感,又突显空间的层次感。

(李晓东)

充分考虑空间的利用,将入户空间靠外设计一个玻璃推拉门,外侧做为阳台,内设计成休闲区,并将其与客厅连通,安排一处吧台,有了这么一处洽谈使用的区域。沙发成为沙发背景,又足见入门的一大亮点,花格与墙面的装饰对抗了些个妩媚,谈心品石,石磨台,欣赏大片,品生活乐趣,设计师从生活的基础出发,坚持原创,尽显设计本色,从用材上也充分体现了这一点,造型流畅大方,块、面、线相结合并形成立体感,又突显空间的层次感。